



2015年11月16日 星期一 统筹:安学军 编辑:薛璐 美编:金驰 校对:薛梅

“大爱中原·暖冬行动”昨日启动 刚领到新棉衣的75岁流浪老人说



“还没穿过这么好的袄,肯定暖和”



志愿者为外来务工人员发放过冬衣物

气温下降,寒冬来临,每到此时,都有一群热心市民走上街头,帮助外来务工人员 and 环卫工、交通协管员、孤寡老人等困难群体,为他们送去温暖。

昨日上午10点,由郑州市文明办主办,暖冬行动小组和“衣往情深”公益项目办公室承办,郑州晚报、郑州人民广播电台、郑州电视台、中原网等省市新闻单位联合举办的“大爱中原·暖冬行动”在二马路人力资源市场启动。

郑州晚报记者 张翼飞 谢源茹 文/图

我市首届公益少年儿童乒乓球推广赛下月举行

14日下午,记者从市妇女儿童活动中心获悉,郑州市首届公益少年儿童乒乓球推广赛将在下月举行,“小球星”将有机会观摩国家乒乓球队的训练和比赛。

此次比赛由市文明办、市妇联、市体育局、市少儿体校、市乒乓球协会等单位共同举办,旨在促进更多孩子参与运动、喜欢运动,为我市有潜力的小乒乓球爱好者提供平台和机会。

比赛面向全市6-12岁的少年儿童,定于12月5日至6日举行,拟选拔4男4女共8名“小球星”,他们将有幸观摩国家乒乓球队的训练和比赛,与世界冠军合影,并接受刘国梁总教练的亲自指导。

市民可登录网站 www.zzfzx.com 下载报名表,并发送至邮箱: zx67183391@163.com。

咨询电话:67183391。

郑州晚报记者 李爱琴

市家政服务技能比武 月底开赛 来报名,当评委

郑州晚报记者昨日从市家庭服务业协会获悉,今年举行的家政服务技能竞赛决赛将邀请市民来当评委。

家政服务技能竞赛由市劳动竞赛委员会、市总工会、市人力资源和社会保障局、市妇女联合会等单位主办。目前预赛已经开始,11月28日举行决赛。今年决赛设置月嫂(母婴护理员)和专项保洁两个工种,届时,30名母婴护理员和30名保洁选手竞技角逐。

为增强竞赛的透明度及市民的参与度,组委会邀请关注我市家庭服务业发展的市民担任评委,对家政服务行业比较了解的,或有家政服务经验的,或有家政服务需求的,均可致电0371-67887022、67887025报名,截止时间为11月17日。

郑州晚报记者 冉小平

年轻大学生做“暖冬天使”

“爷爷,您腿不好,来前面吧!”一位拄着双拐的老人,在一名志愿者的协助下来到队伍前领取服装。

这位志愿者名叫童加明,是华北水利水电大学大二的学生,身为学校青年志愿者协会副主席的小童,这次带着12名同学来到活动现场做志愿服务。

童加明说:“我们今天早上不到7点就开始在学校集合,这次我们主要负责现场秩序的维护。”据了解,除了小童,其他同学都是大一的新同学,也是第一次参加暖冬活动。

“去年暖冬活动我也参加

了好几项,今年带些新同学来,需要帮助的人很多,我们作为年轻人,有能力也有精力帮助他们,是很好的锻炼机会,也是精神的洗礼。”童加明说。

当日的活动现场,有许多像童加明这样年轻面孔的志愿者,被大家亲切地称为“暖冬天使”。

暖冬行动小组的总协调人宋伟介绍,和往年一样,今年的暖冬行动除了棉衣棉被发放以外,一直到春节前,还有关爱环卫工、冬至送饺子、发放黄手环、送腊八粥等多项活动,爱心的扩散和正能量的传播,将温暖城市的每一个角落。

“有被子盖了,你们都是恩人”

上午9点左右,300套棉衣、10床棉被、100双手套摆放在人力资源市场门前,志愿者已准备就绪。不一会儿,来领取物资的人排起长队。

“来,多给这位大爷一床被子。”一位流着泪的老人在工作人员的搀扶下来到发放区。这位名叫王大明的老人今年已75岁高龄,从老家周口郸城县来到郑州,“我就是个流浪汉,平时就住在立交桥底

下。昨天夜里,我冻醒后才发现,不知道谁把我的被子给偷走了……”王老汉用冻得裂口的手抹着眼泪,唉声叹气。

当志愿者把一件厚实的棉大衣递给他后,王老汉抱在怀里看了又看说:“我还没穿过这么好的袄呢,肯定暖和。”

随后,王老汉又从志愿者手中拿到一条柔软厚实的棉被。“这下我有被子盖了,太感谢了,你们都是恩人啊!”

“最美郑州人”评选昨日结束 2万多张投票选出10个(组)获奖者,请发送资料领奖金

5日起,晚报联合阿里公益天天正能量在官方微信“郑州名师堂”上启动“最美郑州人”票选活动,截至11月15日零时,共收到23149张选票。郑州晚报记者 张翼飞

评选收到23149张选票

此次投票共收到23149张选票,排名前10的是:李新生、赵俊杰(同属一组,省公安厅民警,多次参加水上救援),刘勤玲,许其凤,陈福安,秦德良,王绍沛、马光辉、樊荣(同属一组,

市红十字水上义务救援队骨干队员),王淑雨,胡大一,马萱,爱心织女团,张汉良。

这10位(组)获奖者每人(组)将获得阿里公益颁发的2000元奖金和证书。

获奖者请提供资料来领取奖金

请10位(组)获奖者(集体当选者选出一位代表)将本人的身份证正反两面照片、银行卡号、开户行信息(须精确到支行)、联系电话,

在2016年1月20日之前,发送给“郑州名师堂”官微。

此外,参加全国评选的2个(组)人,还需提供一张照片、报道链接,以便放到投票

排名前两位的省公安厅民警李新生、赵俊杰和援疆教师刘勤玲,获得参选全国“最美家乡人”总决赛资格,如果入选全国十大“最美家乡人”,将获得1万元奖金。



请关注郑州名师堂
查看具体票数

糖尿病患者尽早读完这本书—— 糖尿病人 来电就送

头晕胸闷、眼底出血、手脚麻木、皮肤瘙痒、脚趾溃烂……很多糖尿病患者饱受着血糖忽高忽低及其并发症等带来的困扰。轻者多尿烦渴、多食消瘦、心绞痛,重者中风偏瘫、心肌梗塞甚至脑溢血、心肌梗死!

人如果患上了糖尿病,又该怎样恢复健康呢?治疗糖尿病,不患重而患方!为协助广大患者全面康复糖尿病,经中华糖尿病基金会组织协调,在我市免费公益发放500本《糖尿病治疗与保健指南》。

该书系统地揭示了中老年人糖尿病的发病根源,更对当今普遍的治疗方法进行了科学剖

析,并提出了具体的、有效的解决方案,让更多的糖尿病患者得到启示,实现“化糖为能量,血糖稳定不超标,远离终身用药”的愿望。现在已有数十万患者通过该书科学指导获得了康复。

目前,500本《糖尿病治疗与保健指南》开始面向我市糖尿病患者进行公益发放,如果您不知道选择什么有效的方法进行治疗,如果您担心降糖药、胰岛素的危害,或是已产生药物副作用,只需拨打我们的免费申领热线400-677-4833,中老年人糖尿病防治手册免费送到您手中!一书到手,终身受益!(本次赠书活动全程免费,如有收费,可拒绝签收) 免费申领热线:

400-677-4833

送书单位:陕西中医学院制药厂 书刊号:ISBN978-7-5101-2875-2

公益救助风湿骨病人群 蛇皮膏免费领

深秋已至,天气转凉,患有风湿骨病的中老年朋友们,对于天气的转变非常地不适应,身体各个关节会出现不同程度的疼痛或僵硬,有些甚至还影响到正常的生活和休息。

为了能够为广大风湿骨病患者提供必要的健康关怀,即日起,只要有患有风湿骨病的中老年朋友,都可拨打电话来领取一份健康大礼包,礼包内含有一本风湿骨病防治健康手册和一套由老中医秘制的蛇皮老膏药,患者可根据健康手册中的全身关节穴位图来配合蛇皮膏使用,以达到事半功倍的效果。



来电领取健康大礼包:400-6256-665
1. 风湿骨病健康手册 2. 老中医秘制蛇皮膏 3. 全身关节穴位图